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УВЕДОМЛЕНИЕ 
Уважаемый  Анатолий Александрович!
 В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона   от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» администрация Бродовского сельского поселения  Аннинского муниципального района Воронежской области  направляет в Ваш адрес проект  Постановления «О выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости». В данном случае земельного участка с кадастровым номером 36:01:0090005:70 расположенного по адресу: Воронежская область, Аннинский район, с. Бродовое, ул. Юбилейная 21. Так как по данным  материалов  дела находящихся в архиве администрации Вы являетесь правообладателем данного земельного участка на основании Постановления главы администрации Бродовского сельского Совета  № 35 от 25.12.1992 года, Свидетельства на право собственности на землю бессрочного (постоянного) пользования землей, номер ВОО-0105-000425, выданного Бродовским сельским Советом, дата выдачи 24.02.1993 года.
Лицо выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.
 Приложение: проект  постановления о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости на 2-х лист. в 1-ом экз.
Глава администрации

сельского поселения                                                              Е.И.Косолапов
Исполнитель
Львова К.В.
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